

## 胡锦涛在宁夏考察工作时强调 营造风清气正的换届环境

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛近日在宁夏考察工作时要求,各级党委按照中央精神抓好换届工作,全面贯彻德才兼备原则,营造风清气正的换届环境,

对那些长期在条件艰苦、工作困难的地方工作的干部要格外关注,对那些不图虚名、踏实干事的干部要多加留意,对那些埋头苦干、注重为长远发展打基础的干部不能亏待,真

正把自觉坚持科学发展、善于领导科学发展的优秀干部选拔到各级领导班子中来,努力把各级领导班子建设成为朝气蓬勃、奋发有为、团结和谐的坚强领导集体。(详见3版)

### 打造高品质都市党报

#### 鄂豫两省赛风筝

4月14日,一位选手准备放飞“草船借箭”风筝。当日,来自湖北襄樊、河南新野的180名专业选手和数百名业余选手在襄樊市鱼梁洲参加放风筝比赛和表演,吸引了数万市民到场观看。



#### 欢歌笑语泼水节

4月14日,在云南省瑞丽市广场上,身着民族服装的傣族群众互相泼水表达祝福。当日,云南省瑞丽市群众开始欢度为期4天的泼水节。



今天白天到夜里 阴转多云

风力 偏北风3级左右

温度 最高18℃ 最低7℃

降水概率 40%

### 王文超调研拜祖大典筹备情况时要求

## 做好收尾工作 确保大典圆满成功

本报讯(记者 武建玲)丁亥年黄帝故里拜祖大典开幕在即,昨日,省委常委、市委书记王文超,市长赵建才来到新郑市,对拜祖大典各项筹备工作进展情况进行了专题调研。王文超指出,要认真负责,精心组织,确保拜祖大典取得圆满成功。

昨日上午,王文超一行先后来到郑州大学西亚斯国际学院、黄帝故里等地,察看各项筹备工作进展情况。据了解,截至目前,黄帝故里修缮工程已接近尾声,全部进入清场和精细处理阶段。其中,前区中华姓氏广场姓氏墙已安装完毕,文字雕刻全部到位,卧碑也已安装完毕;中区汉阙、牌坊主体工程完工,昨日开始拆除脚手架,这两个区域的地面铺装已经开始,

将于今日全部结束;后区拜祖广场除背景板正在安装、圣火台正在调试外,其余工程已全部结束。景区内水、电、路、通讯、监控、绿化等基础设施基本完成,主体工程将于今日全部完工。

昨日下午,市领导召开座谈会,分别听取央视导演组、新郑市、黄河风景名胜景区以及丁亥年黄帝故里拜祖大典郑州市执委会各工作组负责人关于当前各项筹备工作进展情况的汇报。赵建才指出,丁亥年黄帝故里拜祖大典已进入全面攻坚冲刺阶段,下一步工作要更加周密严谨,细而又细,各工作组要在现有基础上,认真查漏补缺、查细节,并加强与执委会的衔接。所有工作人员都要提前到岗,以热烈而振奋

的情绪,紧张而有序的工作迎接四海宾朋。

王文超对当前各项筹备工作表示满意,他指出,各级各部门要抓紧做好收尾工作,确保活动圆满完成。拜祖大典和炎黄二帝塑像落成庆典不仅是一项文化活动、经贸活动,更是一项具有重要意义的政治活动,对于凝聚炎黄子孙意志以及实现中华民族伟大复兴具有重要意义,各级各部门要统一思想,增强责任感,把这次活动抓紧抓好。

王文超指出,此次拜祖大典和炎黄二帝塑像落成庆典包含十多项子活动,是一项复杂的系统工程。活动中要统一指挥,加强协调,精心组织,特别是重要嘉宾的来往、活动都要有具体方案,有专人负责;

大型直播活动要细而又细,精而又精,精确到分、秒;文艺节目要抓紧排练,提高质量,提高品位;接待服务工作要注重细节,千方百计做到热情、周到、细致;各级各部门要做好安全稳定方面的工作,保证活动期间社会大局稳定、交通井然有序,对有关方案要反复推敲,确保这次活动圆满成功。

市领导杨丽萍、丁世显参加座谈。



### 省会昨日开展行动

#### 集中销毁非法出版物

本报讯(记者 左丽慧 见习记者 秦华)按照全国扫黄办的统一部署,昨日,2007年全国扫黄打非春季战役盗版非法出版物河南省郑州集中销毁活动在青少宫广场举行,现场销毁各类盗版、非法出版物23万多张(盘、册)。省长助理孙泉琦,省新闻出版局局长詹玉荣,市领导丁世显、王薇参加仪式。

去年以来,我省各地扫黄打非工作部门通过切实的行动有力维护了全省社会政治稳定和文化安全,在“反盗版天天行动”、迎接“两节”、“两会”净化出版物市场行动、打击政治性非法出版物和非法出版活动春季战役中,成效显著。在全国“反盗版百日行动”考核和扫黄打非工作全年考评中,我省均受到表彰和奖励。

据介绍,昨日全国各地都同步进行了大规模销毁非法出版物的行动。

### 市领导察看交通物流项目时要求 落实责任加快进度

本报讯(记者 潘燕)11日,市人大常委会党组书记、市交通枢纽和物流工程指挥部指挥长白红战,察看了我市综合交通枢纽等交通物流项目的进展情况。他要求有关部门要高度重视,加强协调,落实好各项责任制,保障重点工程按进度顺利完成。

在郑东新区,白红战一行先后察看了综合交通枢纽、铁路集装箱中心站、郑州国家干线物流港约定服务大楼等项目建设现场,听取负责人关于施工进度情况的介绍,了解施工过程中遇到的困难,检查、督导项目建设情况。

白红战对各开发单位工程进度和质量表示满意,对各承办单位对郑州经济社会发展作出的贡献表示感谢。他要求,我市交通枢纽和物流工程重点项目投资大、规模大,有关部门要加强相互之间的协作合作,搞好对接;要突出重点,落实到人,落实好各项责任制,确保工程质量,确保工程进度,保证跨越式发展的重点工程进展顺利。

副市长王庆海参加了当日活动。

### 打好“侨牌”促发展 我市侨务系统一年引资4.7亿

本报讯(记者 武建玲)我市侨务工作会议10日召开,会议总结了去年侨务工作,并对今年的侨务工作进行部署。市领导胡荃、王平、王薇出席会议。

去年,我市认真做好归侨、侨眷困难群众的生活救济工作,共为95户困难老归侨、147位归侨、侨眷发放困难归侨生活补助金31.5万元;为113位退休老归侨及港澳同胞落实了退休补贴政策,补发了生活补贴;解决了老归侨的医疗保险问题,在全省率先实现老归侨病有所医。我市侨务系统还积极开展招商引资工作,一年来共接待客商2954人次,引进资金4.7亿元。

今年我市将加强海外联系,拓宽联谊渠道,打好“侨牌”,为我市的改革开放和经济发展作出新贡献。截至目前,市侨务系统已联系了300多名海外华商、侨领参加本月在郑州举行的拜祖大典和中博会。

### 讲正气 树新风

#### 学英雄 树新风

市公安局举行先进事迹报告会

本报讯(记者 陈思 实习生 谷杨)昨日是任长霞同志牺牲三周年纪念日。为进一步弘扬长霞精神,全面营造“讲正气、树新风”的浓厚氛围,13日,市公安局举行以“学长霞、颂英雄、树新风、保平安”为主题的先进事迹报告会。市委常委、组织部部长、市公安局局长姚待献参加报告会。

报告会上,市消防支队“灭火救援尖兵”李隆、市公安局治安支队排爆专家刘成俊、牺牲在工作岗位上的巩义市公安局民警王立新的妻子郭燕,以亲身经历作了精彩报告,让现场400余名公安民警和武警官兵深受教育。

姚待献指出,学习长霞精神,就是要像她一样,立警为公,执法为民,讲政治,扬正气,重操守,务实效;全市各级公安机关要进一步学习和弘扬长霞精神,使之成为“讲正气、树新风”教育活动的重要内容和延伸,以激发强大动力,投身到创建平安郑州、构建和谐社会的伟大实践中去。

### 中博会期间我市严查价格违法 乱涨价 将曝光

本报讯(记者 卢文军)中博会期间,我市将对干扰市场价格秩序、哄抬物价、价格欺诈、侵害消费者利益等性质严重、情节恶劣的典型,从快从重查处,并公开曝光。11日,市物价局举行第二届中博会价格提醒会。市委常委、副市长赵瑞东参加会议。

会议要求,中博会期间,各宾馆酒店、商场、娱乐场所、停车场、旅游景点、出租汽车等行业,要严格执行临时价格干预措施和价格政策规定,维护郑州形象。据了解,4月20日前,市物价部门各检查组将宣传材料和提醒书全部送达中博会的接待单位和经营企业。此外,“12358”价格举报电话,实行24小时专人值班,接受群众投诉。对群众投诉的价格违法行为,将立即组织检查人员到达现场,快速进行查处。

距第二届中博会  
还有 11 天

金苑面粉 健康为本  
服务电话: 0371-63266160 63266005



### “北斗”升空

#### 我国自行研制的北斗 卫星导航系统进入新的发展阶段,将扩展为全球 卫星导航系统

据新华社西昌4月14日电(记者 孙彦新)14日4时11分,我国在西昌卫星发射中心用“长征三号甲”运载火箭,成功将一颗北斗导航卫星送入太空。

约14分钟后,星箭分离。西安卫星测控中心传来的数据表明,卫星准确进入预定轨道。

有关部门负责人介绍,这次发射的北斗导航卫星(COMPASS-M1),是中国北斗导航系统(COMPASS)建设计划的一颗卫星,飞行在高度为21500千米的圆轨道。这颗卫星的发射成功,标志着我国自行研制的北斗卫星导航系统进入新的发展建设阶段。

卫星导航系统为人类带来了巨大的社会效益,目前世界上只有少数几个国家能够自主研制生产卫星导航系统。我国曾于2007年2月3日在西昌成功发射一颗北斗导航试验卫星,卫星准确入轨,目前星地试验工作顺利。

我国将在未来几年里陆续发射系列北斗导航卫星,计划2008年左右满足中国及周边地区用户对卫星导航系统的需求,并进行系统组网和试验,逐步扩展为全球卫星导航系统。这个系统将主要用于国家经济建设,为交通运输、气象、石油、海洋、森林、通信、公安等部门以及其他特殊行业提供高效的导航定位服务。

图为新华社发

### 市长副市长挂牌接待代表委员

时间:5月份开始,每月中旬的第一个星期三

本报讯(记者 潘燕)从今年5月开始,市长、副市长将在每月中旬的第一个星期三,挂牌接待来访的人大代表和政协委员。记者昨日从市政府了解到,2007年“市长接待市人大代表、政协委员活动日”已安排就绪,代表、委员在接待日中反映的问题,有关部门必须反馈办理结果。

按照市政府的要求,从5月份开始,每月中旬第一个星期三上午9:00-12:00,市长、副市长将在市政府办公楼常务会议室挂牌接待。

“接待日”活动主要采取预约、座谈的方式,人大代表、政协委员如果提出预约,应在接待日前15天分别与市人大常委会选工委

和市政协提案委联系;参加接待的市人大代表、政协委员一般各不超过4人,届时亦可邀请1名驻郑全国人大代表或全国政协委员、省人大代表或省政协委员参加。

市政府要求,为保证每个接待日都能至少解决1个实际问题,必要时也可以组织人大代表、政协委员进行专题视察,现场解决问题。

据了解,每次“市长接待人大代表、政协委员活动”结束后,市政府督查室将根据会同市人大常委会选工委和市政协提案委,督促市政府有关承办部门及时向参与接待的人大代表、政协委员本人反馈办理结果。

### 县(市)区领导要接听热线电话

要求:每月至少1位领导接听,时间不少于1小时

本报讯(记者 潘燕 实习生 姬晓琼)今后,市民和政府机关领导以及水、电、气、暖、公交等公用事业单位领导的沟通将更加便捷。市政府昨日下发了“关于建立领导接听公开热线电话制度有关问题的通知”,决定建立领导接听公开热线电话制度,在全市形成方便、高效的为民服务体系。

市政府规定,需要接听公开热线电话的领导将主要包括:各县(市、区)人民政府的县(市、区)长、副县长(市、区)长、办公室主任等;市政府派出机关中的主任、副主任、办公室主任等;已设立了公开(热线)电话的市政府各部门中的局长(主任)、副局长(主任)等;水、电、气、暖、公交等公用事业单位中的

经理、副经理等。

市政府要求,原则上每个月至少应由1位领导接听公开热线电话,并且每次接听的时间不少于1小时。接听公开热线电话的领导,需要对受理的具体问题提出明确的处理意见,由公开热线电话机构负责将具体问题转往相关单位或者部门处理。受理问题处理后,公开热线电话机构应当将处理结果向反映人反馈,并向接听公开热线电话的领导报告。市政府办公厅将对此项工作的开展情况进行监督和检查。

为保证市民的知情权,领导接听电话前后,将会在新闻媒体上就接听电话的时间、受理问题的处理结果等予以公布。